Przeptyw mierzyliSmy urzagdzeniem Flowmeter EMF-300e;

Zagiecie odcinka wezowego powoduje spadek przeptywu nawet o 200-400 |/min;

Wydajnos$¢é pompy szlamowej [p]82 2 atm. > 1450l/min na odcinku W110 /wolny wylew
> 1300I/min na odcinku W75 /wolny wylew;

Wydajnos$é pompy szlamowej [p]81 2 atm. > 1200Il/min na odcinku W110 /wolny wylew;

Wydajnos¢ pradownicy wodnej R101 przy 2 atm. z pompy szlamowej na odlegtosci 20m >

230l/min;

Czas podawania wody przez dziatko z [p]82 przy 8 atm. i maksymalnym przeptywem

1600l/min wynidst 1 min. 40 sek. co dato wydatek 2000I/min.;

Czas tankowania zbiornika [p]82 przez nasade ssawng autopompy z pompy szlamowej na

odcinku W75 wynidst 2 min. 30 sek. co dato 1000l/min.;

Wolny wylew z nasady ttocznej [p]82, podczas biegu jatowego autopompy, zasilanej pompa

szlamowg przez odcinek W75 osiggnat wydajnos¢ 800l/min.;

[p]81 pobrat wode przez jedng nasade ssawng autopompy przez 2 xX\W110 zakonczone

smokiem ptywajgcym i wydawat na nasadzie ttocznej W75 okoto 2000l/min;

https://www.youtube.com/watch?v=lgeAZzJfrFs

https://www.youtube.com/watch?v=xD7k4ny|L6A

Podanie wody ze zbiornika na samochodzie powoduje podcisnienie na nasadzie ssawnej

autopompy dzieki temu mozna pobraé wode ze zbiornika zewnetrznego bez wytwarzania
prézni dedykowanym uktadem ;) /trokomat/strumienica gazowa

Samochdd gasniczy z autopompa winnismy ustawiac jak najblizej zbiornika wodnego gdyz
efektywna dtugosé linii ssawnej to 8 metréw przy > 1m wysokosci ssania, skuteczny zasieg
ttoczenia przy 8 atm. wynosi 800-1000 metréw; pompa szlamowa popchnie skutecznie wode
100 > 200 metréw

Lepiej mie¢ jeden dtugi odcinek ssawny niz kilka krétszych - eliminacja tapania lewego
powietrz na faczeniach odcinkéw;

Kluczy do tgcznikdw i zawordw nigdy za wiele;

Zawordéw kulowych nie zamykamy gwattownie - uderzenie hydrauliczne na autopompie;
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https://www.youtube.com/watch?v=lqeAZzJfrFs
https://www.youtube.com/watch?v=xD7k4nylL6A

